



雪

羊山外国语小学 六(七)班 张然

盼望着,盼望着,雪像一位奇妙的访客,匆忙之中降临在这座小城。

教室里,隔窗望去,雪花纷纷扬扬地为我们挂起了犹如白茫茫的天幕雪帘。抬头透过稀疏的雪帘望去,那远处的高楼大厦,隐隐约约好像在雾中,又宛如在云中,显得特别好看。

再看那雪花,如阳春纷飞的柳絮轻旋着,更似轻盈优雅的芭蕾舞者,踮着脚尖悄悄扑在大地的怀抱中。拥抱着无际的旷野、山冈和幢幢屋舍,亲吻着脚下坚实的土地,用她那典雅的身姿掩盖了世界的喧嚣,使这校园的土地愈发显得可爱神奇。

下楼近看时,雪花又像鹅毛,像玉屑,簌簌地抖落下来,那景象就如仙境一般。我展开双手,雪花就落在我的手中。细细看,有的像花形,有的呈米字格状、还有的呈菱形……她们在空中飘舞着,并不着急落地,好像舍不得离开天空似的。她们如云烟一样温柔,如玉石一样洁白,亲吻着久别的大地。她们又小,又薄,又柔,又轻,就像那高贵的白天鹅轻轻抖动翅膀,一片片小小的羽毛,飘飘悠悠落下来。接着,小雪花变大了,变厚了,变得密密麻麻,就像有人用力摇动天上的玉树琼花,那洁白无瑕的花瓣纷纷飞落了下来。雪,越下越大,雪花们在半空中你拉我扯,你抱住我我拥紧你,一团团一簇簇,仿佛无数扯碎了的棉花球从天空翻滚而下。这时,整个世界都变得迷迷茫茫,美不胜收。

雪,仍安静地下着……

(辅导老师:李雪)

我的姥爷

潢川三小 三(1)班 杨瑾睿

我的姥爷五十多岁了,他长着四方脸,眼睛有一点小,鼻孔大大的,鼻直口方,说话声音洪亮。姥爷皮肤白白的,嘴唇红红的,可帅啦!

姥爷五大三粗,他练过武术,非常厉害。我和姥爷扳手腕,我两只手也扳不过他一根小手指。

姥爷喜欢打球、玩手机、开车郊游。一见到球,他就打得忘记了回家,把我眼睛也看花了。一见到手机,他玩两年也不累。一听到开车郊游,他跑得比谁都快。

姥爷每次从上海回来都给我带好吃的、好玩的,陪我玩游戏、打球、玩双杠、画画,给我买果冻、薯片,还有其他好多吃的。

爱是理由的。我非常爱姥爷,是因为他很爱我,陪我玩,逗我开心,抱我亲我,我有问题姥爷会帮助我,妈妈有事时就是姥爷开车接我、送我。你说我的姥爷是不是和蔼可亲啊?所以,我爱姥爷。

(辅导老师:肖建伟)

我最喜欢的小动物

东方红教育裤兜作文班 三年级 毛智轩

记得生日时,妈妈在宠物店给我买了一只小乌龟。它除了眼睛外,身上都是绿油油的。一个三角形的头像水灵灵的葡萄。最有趣的要数那像房子一样的壳,只要轻轻一碰,它就会立马把头缩到壳里。它总是闲不住,每天晚上都要爬出鱼缸散步。

记得有一次,我带着乌龟去公园散步。天气晴朗,阳光明媚,乌龟很喜欢这里的环境。突然,爸爸跑过来对我说:“树下面有只老鼠,快来帮忙。”我二话没说就拿着棍子去帮忙了。可是,这老鼠真难抓,它把我们弄得团团转。这时,老鼠却跑到乌龟旁边!我想,它肯定以为乌龟不会抓它,于是便跑了过去。结果,乌龟连看都没看一眼,一巴掌把它拍住了。乌龟可真是歪打正着呀!我心里想,这个乌龟可真有用。

我好喜欢这个乌龟!可是,上次搬家,我没有带上这只有用的乌龟。不知道它现在过得可好,我好想念它。我们每个人都要保护动物,不要伤害它们!保护动物,人人有责!

(辅导老师:桑苗)

致自己

漯河中学 七(12)班 王静

从我呱呱坠地时,命运的线便伴我左右,牵着我走路,一步一个脚印。不论尊卑都无法将它把握。但我能牵住未来的尾巴,不断鼓励自己,望它会更好。谨以此文致将来的自己。

无论大小失败,我都会仰头望天,让眼泪别掉下来。记得那天我不知为什么而哭,只记得哭得好伤心,一点,两点,两点一线。站在灯火阑珊之处,听风的喧嚣仿佛悲哀也成了种享受。我想大唱老腔,但声音又仿佛时刻被风掐住命脉。我甚至想恶意地冲撞别人,跟他畅快地打一架,以此来发泄心中的悲凉。头顶上是如水的月光,我突然不知怎地竟认为自己是如此的不堪,我又退回到暗处,确认了周围,眼泪又扑啦啦地往下掉。这时,一个人影闪过,好像撕破黑暗的幕布,将我紧紧抱住。彼此挨着彼此的心。耳畔只有妈妈微弱的呼吸声,世界仿佛一切都静了下来。我

抬头望月,把最后一滴眼泪挤干后,便倾听着耳畔的歌。我用耳,也用口、舌、眼、身听着。我终于被这健康的麻痹催眠了。听着,这世上便只有天上的明月了。

愿未来的自己少一份孱弱,多一束载我离开悲伤的月光与歌。

每个人心里有一亩田,一个梦。而我小时候心底便埋藏着一个画画梦,并为它开创了一亩田地。在暑假中,我挥汗如雨。在空白的纸张中,笔尖轻盈地转移,跳着一场为自己的优雅华尔兹。窗外的阳光缕缕沁入心田。空旷的舞台,没有一点儿鲜花与掌声。但我跳着,舞着,宣泄着内心无尽的自由与快乐。

此时,我正坐在如鹅黄般的灯光下,写出对自己的趣事。那个童年的盛夏,已经远去。望将来的自己能正视冷冽的秋风、萧瑟的冬雪,迎来那春暖花开的季节。

(辅导老师:龚国富)

